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LOT #

Marked "GUARANTEED FRESH EVERYDAY" Around Edging Of
Sign, 30cm Round 120.00 - 195.00

Round Enamel 'PIGGLY WIGGLY" Advertising Sign1200

Ornately Embossed Handle, Lid Spout With Decorative Detail To
Center, 22cm x 23cm 70.00 - 140.00

Antique Copper & Metal Embossed Turkish Coffee Pot1201

Made Of Up 9 Old Coins, Marked "NAPPOLEONIC III" Coins, Most
Dated Around1960's, All Coins In Excellent Condition 120.00 -
225.00

Vintage Ladies Silver Coins Bracelet1202

Award Is Silver Mounted on Wooden Plaque With Stand, Dated
"1947-48", 8cm x 11cm 45.00 - 110.00

Vintage Cricket Award1203

Hinged Lid, Lined, Filled With Interesting Collection Of World Wide
Coins, Over 80 World Wide Coins & Tokens 55.00 - 110.00

Vintage Sri Lankin Pressed Brass Jewellery Box1204

Includes "BENGALL" English Shaver, Black Bakerlight Case, Blade
Is Clearly Marked With Makers Name, Other Shaver Is Cream
Bakerlight Grip With Faded Makers Name To Blade 50.00 - 95.00

2 x Vintage Gentlemens Cut Throat Shavers1205

Dated "1958", 30cm Round 150.00 - 255.00
Round Enamel "ESSO AVIATION GASOLINE" Sign1206

Serrated Backstrap, Steel Guard & Checkered Steel Grip, Screw
Off Pommel With Various Survival Items Inserted To Handle,
Complete With Sheath With Sharpening Stone, 30cm Overall
Length 45.00 - 90.00

All Steel Hunting/Survival Knife1207

Made From Danish Turtle Shell With Embossed German Silver
Case With Period Scene To Both Sides, 13cm Long 80.00 - 140.00

Vintage Ladies Haircomb With Embossed Silver Case1208

Blade Is Engraved "SS-JUNKERSCHULE", With Makers Name
"CURTLER ROSTFREI" Border Engraved Handle Marked With
"100" Silver Hallmark To One Side - (CD-7) 95.00 - 140.00

Silver Third Reich Cutlery Knife1209

Also Marked "WORLD'S FIRST CHOICE ESSO", 30cm 160.00 -
255.00

Round Enamel "ESSO HAPPY MOTORING" SIGN1210

30cm x 10cm 60.00 - 110.00
Enamel Golden Fleece Ram Gate Sign1211

LOT #

With Hinged Lid Wooden Box With Anchor Inlaid To Lid, 12cm
Square In Case 55.00 - 110.00

Cased Brass Floating Compass1212

Featuring Flying Pegasus Horse To Center, 30cm x 20cm 140.00 -
255.00

Enamel "MOBILGAS" Advertising Sign1213

Straight Fullered Blade, 2 Piece Wooden Grip, Double
Waffenfabrick Stamped To Pommel And Number Stamped To
Side, No Scabbard 140.00 - 255.00

German WWII K98 Combat Bayonet1214

Engraved With Makers Name, Brass Sliding Key Door &  Working
Key, 10cm Long 45.00 - 90.00

Vintage Brass "HONLOCK" 6 Lever Padlock1215

Underside Marked "NSW 1956" 70.00 - 140.00
Cast Ned Kelly Bust Money Bank1216

30cm Round 160.00 - 255.00
Enamel "TEXACO GASOLINE FILLING STATION" Sign1217

Approx.11cm Long 65.00 - 110.00
Polished Boars Tusk1218

Complete With Lined Leather Case, Old Repair To Mouth Piece,
Circa 1880's, 10cm Long 130.00 - 225.00

Vintage Handcarved Ladies Smoking Pipe1219

With Inlay Silver Detail To Front With A Scene Of Stalks In
Marshland, Bone Trim To Inside With Liner, Very Good Overall
Condition With Old Repairs To Hinged, 18cm x 10cm 95.00 -
140.00

Vintage Tortoise Shell Business Cardholder1220

30cm x 28cm 140.00 - 255.00
Enamel Cut Out "BLACK CUT CIGARETTES" Sign1221

70.00 - 140.00
Vintage Pin Cushion Made From Pair Of Elk Hooves1222

Hinged Lid With Scroll Cut Out Design With Period Scene To
Centre, Complete With Red Felt Liner. 10cm x 6cm 50.00 - 95.00

Vintage Embossed Desk Top Jewellery Box1223

30cm Round 150.00 - 255.00
Round Enamel "CHAMPION SPARK PLUG" Sign1224

Including Case Branded Knife, Makers Name Stamped to Base,
Leather Bound Grip, Alloy Pommel, Other Knife Has Been Cut
Down From A WWI Crica Bayonet To A Fighting Knife, Fullered
Blade, 2 Piece Wooden Grip, Both Knives Have Seen A Hard Life

2 x WWII Fighting Knives1225
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LOT #
120.00 - 195.00

With "AUSTRALIA" Rising Sun Badge To Front, Marked "ANZAC
GREAT WAR 1914-1918", Working Order 145.00 - 200.00

Brass & Copper Commemorative Bugle1226

Australian Made, Called "THE COWLEY", Very Good Condition,
Complete With Original Box That Shows Heavy Wear & Water
Damage, But This Only Affects The Box & Instructions, 1960's
Circa, 11cm x 15cm 45.00 - 90.00

Vintage Automatic Level1227

30cm Round 160.00 - 255.00
Enamel "SHELL ROXANA GASOLINE" Old Look Sign1228

Complete With Original Cylinder, Clearly Marked With Instructions,
Aged Patina 70.00 - 130.00

American Post War Gas Mask1229

"MAXWELL HOUSE COFFEE" & 'HILLS BROS COFFEE", 20cm x
14cm 80.00 - 145.00

2 x Enamel Coffee Advertising Door Push Plaques1230

Spear Point Blade, Ribbed Center, Marked With Makers Name
"SANDERSON SHEFFIELD", "11.00", 2 Piece Wood Grip,
Complete With Leather Scabbard With Metal Fittings 385.00 -
495.00

British 1888 MKII Model Bayonet1231

30cm Round 160.00 - 255.00
Old Look Round Enamel "PAUL JONES" Whiskey Sign1232

Also Marked "AUTHORISED STOCKIST" With 5 Key Hooks, 21cm
x 19cm 45.00 - 90.00

Cast Wall Mounted "HOLDEN PARTS-SERVICE" Key
Rack

1233

Includes Veteran Car Club Annual R.A.C.V Rally 1969, RACV
1999 Historic Vehicle Display & Federation Of Veteran Vintage And
Classic Vehicle Clubs Inc. 25.00 - 40.00

3 x Vintage & Historic Rally Car Badges1234

Dating Back To 3rd A.D. Used To Pay Legion Aires (The Working
Soldiers), 2 cm Round 70.00 - 140.00

Ancient Roman Coin Made Into A Silver Neck Pendant1235

30cm Round 160.00 - 255.00
Enamel Old Look "WOLF'S HEAD OIL & LUBES" Sign1236

Made Up Of 15 Silver Thai Coins With Ornate Wire Inlay With
Small Class Dish With Feet, 5 1/2cm Round 75.00 - 140.00

Small Vintage Coin Bowl1237

6cm x 15cm 45.00 - 90.00
Enamel "FINA" Male & Female Toilet Key Rings1238

Marked "EQUIPPED WITH V8 ENGINE", 30 cm Round 160.00 -
255.00

Round Enamel "1967 FORD MUSTANG GT FASTBACK "
Sign

1239

LOT #

Marked "BERGWACHET HILSPOLIZEI, Numbered "112" , With
Eagle & Swastika To Center, Pin Back, 5cm x 6cm 95.00 - 140.00

Third Reich Style Police Badge1240

Maker Name To Base 45.00 - 90.00
Vintage Morse Code Signal Key1241

Flared Curved Blade With Engraved Detail To Either Side, Carved
Buffalo Horn Grip Decorated With Silver Studded Dots, Embossed
Pommel, Complete With Leather Bound Scabbard Showing Some
Wear, Overall Length: 42cm 130.00 - 195.00

Khukri Knife1242

Marked "THE WINTER OIL", 30cm Round 160.00 - 255.00
Round Old Look Enamel "WIL-FLO MOTOR OIL" Sign1243

Hinged Lid With Floral Engraved Detail, Makers Name Stamped To
Base, 1880's Circa, 8.5cm x 6.5cm 65.00 - 140.00

Unique Vintage German Brass Stamp Dispenser1244

Also Marked "EST. 1860 PROPERTY OF C.O.C & P.P. EXPRESS
COMPANY", 13cm x 9cm 55.00 - 90.00

Brass "PONY EXPRESS" Marked Door Plaque1245

Also Marked "HITS THE SPOT", 30cm Round 160.00 - 255.00
Round Enamel "PESI-COLA" Advertising Sign1246

Marked "J.T. LAKE ADELAIDE", "ROSS, LONDON NO. 76673",
Some Wear To Be Expected With Age, 58cm Long 295.00 - 380.00

Brass 3 Tiered Extendable Telescope1247

Long Blade, Makers Name & Mark Stamped To Base Of Blade &
Grip, 2 Piece Black Horn Grip, 33cm Long 90.00 - 145.00

Italian Folding Blade Pocket Knife1248

Marked "RARIN TO GO", 30cm Round 160.00 - 255.00
Round Enamel "FRONTIER GAS" Advertising Sign1249

Spear Point Blade, Etched With German Writing "ALLES FOR
DEUTSCHLAND" With Makers Stamped Reverse, Carved Wooden
Grip, Brass & Pommel, With Brass Eagle Inserted To Grip,
Featuring Spreadwing With Wreath & Swastika, Complete With
Brown Enamel Scabbard With Single Hanging Ring 375.00 -
500.00

Post War Copy Of An SA Dagger1250

Complete With Liner & Chin Strap, IS Showing Some Wear 55.00 -
55.00

WWI & WWII Leather Pilots Flying Cap1251

Flared Sleeves, Type Used On Motorbikes, Aircraft & Driving Early
Period Cars 145.00 - 255.00

Pair Of Vintage Leather Gloves1252

Straight Fullered Blade, Base Of Blade Stamped With Makers
Name "WEYERSBERG KIRSCHBAUM & CO. SOLINGEN",
Reverse Side Is Also Marked & Numbered, Steel Hook Quillon, 2
Piece Wood Grip, Complete With Steel Scabbard With Leather
Frog 250.00 - 355.00

Argentinean 1909 Model Mauser Sword Bayonet1253
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LOT #

46cm x 18cm 130.00 - 195.00
Enamel Cut Out "GENUINE PARTS PONTIAC" Sign1254

Also Marked "NEW DEMENSTIONS IN DRIVING TOMORROW",
30cm Round 160.00 - 255.00

Round Enamel "KELLY SPRINGFIELD U TIRES" Sign1255

Carved From Piece Of Marble Includes Grooved Pen Rest, Pen
Holder, Clock & Date Calender, Classic Well Made Piece, Makers
Name To Clock Marked "MACCEDS", 20cm x 10cm 95.00 - 195.00

Vintage Gentlemens German Made Desk Set1256

Complete With Brass Riveted Mounted Hole, 8cm x 20cm 75.00 -
130.00

Enamel Cut Out Mrs Drop Esso Door Push1257

WWI Design, Stands 20cm High 50.00 - 95.00
Brass Engraved Turkish Coffee Grinder1258

Dated "1953", Interesting, Quirky Sign, 30cm Round 160.00 -
255.00

Round Enamel "TEXACO GASOLINE" Advertising Sign1259

Fair Overall Condition 120.00 - 195.00
Mixed Lot Of 12 Imperial German Bank Notes1260

With Hanf Forged Jailers Tags, 1860 Circa, Used Upto WWII,
Largest Key Is 12cm Long 95.00 - 140.00

3 Antique Japanese Hand Forged Jailers Keys1261

These Stand 16cm High 120.00 - 195.00
Pair Of Brass WWII Trench Arted Vases1262

Includes  "YOU'LL ENJOY ORANGE CRUSH" 13cm Round &
"DRINK ICE-COLD ORANGE KIST" , 15cm High 80.00 - 145.00

2 x Enamel Advertising Door Pushes1263

Dated 1941, 30cm Round 150.00 - 255.00
Round Enamel "TRY SUPERMAN BREAD" Sign1264

Marked "RHEIN u.MOSEL", "FEUER = VERSICH.AKT.GES",
18cm x 25cm 110.00 - 195.00

Enamel German Sign1265

Round Barrel, Marked "BARREL MADE BY BIRMINGHAM SMALL
ARMS CO. LTD. BIRMINGHAM", Fixed Front & Folding Rear
Sight, Lockplate Is Stamped "FRANCOTTES PATENT" & Marked
With Victorian Goverment Stamps & Broad Arrow, Cartouche
Stamped To Butt, Used To Train Cadets In The 1880's, .297-230
Cal. - (ANTIQUE) 975.00 - 1,150.00

Victorian Colonial Marked Lever Action Cadet Rifle1266

Belong To The Rifle Brigade, 95th Regiment, Magnificent Straight
Fullered Double Etched Blade With Gold Mon To Base, Handle
Has Been Refurbished With Velour With Wire Binding, Steel
Pommel, Steel Checkered Backstrap, Pierced Guard With Crown
To Center, Complete With Steel Scabbard With Double Hanging
Rings 585.00 - 700.00

British Officers 1827 Model Sword1267

LOT #

Long Heavy Octagonal Barrel, Fixed Front & Rear Sights, Top Of
Barrel Stamped With Makers Name " WM CRAIG PITTSBURGH",
Marked With Faded Makers Name & Scroll Engraved Detail, Brass
Double Set Triggers, Crescent Moon Butt Plate With Percussion
Cap Box, Typical Tiger Striped Maple Wood Stock With Pewter
Nose Cap, Interesting Replacement Ram Rod, Action Does
Require Some Attention, 36 Cal.'s 1840's Circa - (ANTIQUE)
1,900.00 - 2,800.00

Percussion 1/2 Stocked Kentucky Rifle1268

Hand Forged Curved Blade, Steel Grip & Pommel, Complete With
Leather Scabbard, Approx. 200-300 Years Old, 94cm Overall
Length 320.00 - 495.00

Indian Tulwar Sword1269

Curved Blade, Scalloped Tubsa, Snake Skin Style Cord Bound
Grip, Gold Coloured Fittings, Black Lacquered Scabbard With
Matching Fittings, Overall Length 103m 180.00 - 295.00

Japanese Samurai Style Sword1270

Marked "ESSO EXTRA THE FAMOUS GASOLINE", Dated "1950",
Featuring Pin Up Girl, 30cm Round 160.00 - 225.00

Round Enamel Old LooK "ESSO" Advertising Sign1271

Slight Clip Point Blade, Embossed Pommel & Ferrule & 2 Piece
Wood Look Grip, Complete With Sheath, 30cm Overall Length
45.00 - 90.00

Hunting Knife1272

Grey Wool Body With Blue Piping, Complete With East German &
Airforce Insignia To Front, 95.00 - 140.00

East German Airforces Officers Cap1273

Marked "YOU LIKE IT ... IT LIKES YOU", "FRESH UP WITH 7
UP", Dated "1931", 30cm Round 160.00 - 255.00

Round Enamel Old Look "7UP" Advertising Sign1274

Straight Fullered Blade, Number Stamped To Guard & Belt Hook, 2
Piece Wood Grip, Complete With Leather Scabbard With Brass
Fittings, There Is A Split Along The Back Seam 140.00 - 255.00

Brazilian 1908 Model Mauser Bayonet1275

150.00 - 225.00
Cut Out Enamel "FORD SALES AND SERVICE" Sign1276

Good Working Order, Aged Patina From Use, 18cm x 27cm 85.00 -
140.00

Retro Toy Army Bandit "GOLDEN JACKPOT" Machine1277

Remains Of Emblem To One Side, WWII Circa, 18cm x 13cm
Approx. 230.00 - 395.00

Nickle Plated Military Fighter Plane Over Ashtray1278

Marked "AMERICA'S ONLY-AUTOMOTIVE OVERHEAD
CAMSHAFT", "ON THE NEW JEEP WAGONEER", "KAISER
WILLYS MOTORS", 30cm Round 160.00 - 255.00

Round Enamel Old Look Jeep Advertising Sign1279
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LOT #

Painted Detail, Complete With Rubber Wheels, 28cm x 8cm High
60.00 - 130.00

Cast Model Of VW Bug1280

With Leather Foot Straps 110.00 - 195.00
Pair Of Vintage Hand Forged Cowboy Spurs1281

30cm Round 160.00 - 255.00

Round Enamel Old Look "MICHIGAN 500 VAVOLINE"
Sign

1282

Made From Balsa Wood, Hand Painted Detail, 16cm Long x 29cm
Wide 45.00 - 90.00

Model Of A German WWII ME-163 Fighter Plane1283

Includes "WHAT A WAR", By Gilbert Wilkinson, 128 Pages,
"R.A.F." & "ARMY" War Pictures By British Artists, 63 Pages, Aged
Patina 90.00 - 145.00

Lot Of 3 x WWII Military Books1284

Round "DRINK COCA-COLA DRIVE SAFETLY" Door Push
Complete With Brass Riveted Mounting Holes, 13cm Round, 2
Cast Coca Cola Shaped & Marked Bottle Openers & 4 Promotional
Coca Cola Bottles In Carboard Carry All 60.00 - 110.00

Coca Cola Grouping1285

Advertising Mid-Ohio Sports Car Course, Dated September 1983,
1992, 30cm Round 160.00 - 255.00

Old Look Round Enamel "PIONEER 200" Sign1286

Black Steel Body, Rolled Edges, Complete With Enamel & Brass
Badge To Front With Firemans Axe Above, Complete With Leather
Liner & Chinstrap 95.00 - 140.00

Lightweight Steel Firemans Helmet1287

With Leather Wrist Strap, 31cm Long 120.00 - 195.00
Vintage Carved Wooden Police Batona1288

Marked "MADE IN FRANCE" Stamped To Reverse, Good Working
Order, 4.5cm Round 45.00 - 90.00

Vintage Brass French WWI Military Pocket Compass1289

Featuring Pin Up Girl, 30cm Round 160.00 - 255.00
Old Look Round Enamel "SCOTCH WHISKEY" Sign1290

Engraved Thistle Detail With Amber Coloured Stone To Center
With Claw Setting, 9cm Round, Pin Back 70.00 - 130.00

Vintage Scottish Style Amber Brooch1291

Straight Fullered Blade, Various Markings Stamped To Base,
Dated "1907" And Makers Name "WILKINSON", Carved Wooden
Grip, Complete With Leather Scabbard With Metal Fittings 330.00 -
495.00

British 1907 Model Bayonet1292

Cut Out In The Of A Rocket, 65cm x 19cm 180.00 - 255.00
Enamel Cut Out "OLDSMOBILE" Advertising Sign1293

LOT #

Including Some Scarce Australian Restrike Badges Including
Rising Sin, 13th LIghthorse, Australiasia, Australia Rising Sun,
Death Or Glory & 4 Lighthorse To Name A Few 95.00 - 140.00

Lot Of 14 Mixed Regimental Badges1294

Including 3 x Japanese Invasion Bank Notes, 2 x Japanese Coins
& 8 WWII Period Photographs Of Japanese Families, Soldiers Etc.
Interesting Grouping 45.00 - 90.00

Japanese Grouping1295

Also Marked "ALMOST JEALOUS OF YOU!.....CONFESSES
SUPERMAN", Dated "1945", 30cm Round, 160.00 - 255.00

Round Enamel "CONOCO N-TANE" Advertising Sign1296

T-Back Blade With Proof Marks Stamped To Base, Back Of Blade
Is Signed & Dated "1977", Blade Is Showing Some Blemishing,
Appears To Having Matching Numbers Stamped To Steel
Scabbard & Quillon, 2 Piece Wooden Grip, Brass Pommel 220.00 -
395.00

French Gras 1874 Model Sword Bayonet1297

Marked "THE POWDER OF PERFORMANCE", 30cm Round
160.00 - 255.00

Round Enamel "GULF" Advertising Sign1298

Dated "1957", Marked "SWP"/"COVER THE EARTH" , 41cm x
23cm 90.00 - 145.00

Enamel Cut Out "SHERWIN-WILLIAMS PAINTS" Sign1299

Double Etched Blade With Naval Anchor And Kings Crown To
Center, Brass-Shaped Crossguard & Acorn Quillons, Embossed
Wreath & Anchor To Center, Engraved Lion Head Pommel &
Backstrap, Complete With Leather Sheath With Engraved Brass
Detail 390.00 - 455.00

British Pattern Mid-Shipmans Pattern Dirk1300

30cm Round 160.00 - 255.00
Round Enamel Old Look "MARINE GASOLINE" Sign1301

Top Of The Decanter Features Steel Helmet With Chin Strap With
Helmet Plate, Complete With Removable Top With Pouring Spout,
Decanter Is Now Empty, Stands 25cm High 35.00 - 70.00

Vintage Whiskey Decanter1302

Broad, Curved Blade, Leather Bound Grip, Complete With Sheath,
55cm Long 85.00 - 140.00

Japanese Style Jungle Fighting Machette1303

Featuring Spiderman To Center, 30cm Round 160.00 - 255.00
Enamel "CONCO N-TANE NEW-DAY GASOLINE" Sign1304

"MILLER GENUINE DRAFT", 30cm Round 160.00 - 225.00
Round Enamel "LONGHORN SPEEDWAY 1992" Sign1305

Hinged Key Door, Marked With Makers Name, Single Key, Working
Order, 13cm 35.00 - 70.00

Vintage Steel 6 Lever Padlock1306
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LOT #

30cm x 10cm 65.00 - 110.00
Enamel "FORD PLEASE SHUT THE GATE" Gate Sign1307

Includes French Colony - St Pierre & Miquelon, Egypt, Egypt
Palenstine, West Africa, Polynesia, Senegal, Guyana, Tunsia,
Wallis & Futunua Islands & Equitorial Africa With Well Over 100
Stamps In This Interesting Collection 35.00 - 70.00

3 Sheets Of Vintage Collectable Stamps1308

Marked "THE TEXAS COMPANY", "PETROLEUM PRODUCTS",
36cm Round 160.00 - 255.00

Round Enamel "TEXACO" Advertising Sign1309

Dated 1952, 30cm Round 160.00 - 255.00
Enamel 'SUNOCO LET'S RIDE" Advertising Sign1310

30cm Round 160.00 - 255.00
Old Look Enamel "THE NEW INDIAN 4" Sign1311

45.00 - 90.00
Pair Of Brass & Mother Of Pearl Opera Glasses1312

25cm x 19cm 85.00 - 140.00
Enamel Cut Out Quirky Garage Door Push Sign1313

Marked "DNP 743", "NATIVE AMERICA" 35.00 - 70.00
US Oklahoma Number Plate1314

Makers Name "G & J.W.HAWKSLEY SHEFFIELD", Stamped To
Top & 2 Hanging Rings, Good Working Spring 120.00 - 195.00

Brass & Copper Adjustable Powder Flask1315

36cm Round 180.00 - 255.00
Round Enamel "DRINK COCA-COLA ICE COLD" Sign1316

Straight 1/2 Fullered Blade, 5-Ball Brass Guard, Grooved Ivorine
Grip With Brass Fittings, Naval Anchor With George III Crown
Engraved To Center, Brass Pommel, Complete With Leather
Sheath With Brass Fittings With Naval Anchor Engraved To
Scabbard Throat & 2 Hanging Rings 395.00 - 480.00

English Naval Officers Midshipmans Pattern Dirk1317

15cm x 25cm 75.00 - 130.00

Enamel "SEALED POWER AUTHORIZED SERVICE" Door
Push

1318

Dated "APRIL 3-4-5, 1992" With Pin Up Girl Off To One Side,
30cm Round 160.00 - 255.00

Round Enamel "PHOENIX INTERNATION RACEWAY"
Sign

1319

Also Marked "AUTHORIZED DEALER", 30cm x 30cm 140.00 -
255.00

Enamel Square "HARLEY-DAVIDSON MOTORCYCLE"
Sign

1320

OLDIES COLLECTABLES AUCTIONS CONDITIONS OF SALE

1) The following conditions of sale make up the entire terms and
conditions for the items listed in our catalogues and addendum sheets

offered for sale by Oldies Collectables.

2) All "hammer prices" (means the price at which a lot is knocked down
to the purchaser or the close of the internet bidding) will be subject to a
buyer's premium, inclusive of GST of 16.5% of the hammer price. The
buyers premium price is added to your successful bid and the two
together make up your purchase price.

3) Payment for auction sales are by cash, eftpos direct deposit, credit
card (Mastercard & Visa). Payment by cheque is available with prior
arrangement and must be presented with a current drivers license &
phone number. Additional means of payment through either PayPal or
American Express can be utilised with an additional 1.75% surcharge.

4) At the announcement of "SOLD" or the close of bidding, the highest
bidder will have purchased the offered lot. The purchase is subject to
all the terms and conditions set forth herein. The auction company will
assume all responsibility for items until paid & collected by the
purchaser. All items purchased must be paid for within 7 days of the
auction unless prior arrangement has been made with the auctioneer.

5) We reserve the right to withdraw any property prior to sale, to add
items or make changes prior to the auction. Any changes made will be
included on the day of the auction as an amendment.

6) Antique firearms and pistols offered in this auction DO NOT
REQUIRE A LICENSE OR PERMIT OF REGISTRATION IN THE
STATE OF VICTORIA. Firearms in this auction are all "ANTIQUE".
Please check your own state laws regarding classification. We will help
you where we can. It is the buyers responsibility to obtain necessary
licenses and permits to satisfy their state requirements. Denial of any
permit or license shall not 
justify cancellation of the sale or delay any payment to Oldies
Collectables for the purchased lots.

8) All Absentee, postal, telephone and internet bidders will notified by
via email within 24 of auction completion at which point pick up or
postage requirements will be discussed. All successful purchases are
required to pay for their purchases on invoice, and will be notified on
the cost of packaging, freight and insurance on successful bids and
charged at appropriate rates. Payment for postage can be made in
conjunction with auction invoice or paid in 2 separate amounts. Once
goods have been posted you will notified via email of relevant tracking
number for 
your parcel. Please allow 7-10 working days for delivery.

10) VICTORIAN BUYERS ONLY, sword & dagger buyers must belong
to a registered collectors club. If you do not have a sword club
membership Oldies Collectables can suggest suitable clubs for
membership. 

11) Interstate buyers of Antique firearms, pistols, swords and daggers
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require ID, eg. Drivers or Shooters License or Passport.

12) All property offered for sale is as is, where is. Oldies Collectables
does not guarantee or make warranties on any lot sold. Descriptions in
the catalogue are opinion. They are written as a guide to potential
bidders. We acknowledge that there may be errors in what is written. If
you bid on it and you are successful you own it. We strongly
recommend you personally view any item or have acknowledged expert
view on the 
item. Oldies Collectables are under no obligation to refund or return
any item. Items offered for sales in catalogue, bill of sale,
advertisements, web site etc. are qualified statements of opinion and
representation. No employee of Oldies Collectables is authorised to
make any representation of warranty, oral or written with respect to any
property. If you are not sure of any item (even after talking with auction
staff) DO NOT BID.

13) Upon completion of bidders registration you do hereby agree to
accept all rules and regulations as laid out in this document of
Condition Of Sale.

14) Oldies Collectables conducts online bidding as way to bid but we
do not accept responsibility for your auction bidding.  Pressing an
incorrect button, bidding the wrong amount or bidding on an incorrect
item it is the registered bidders responsibility. Registering & bidding on
Oldies Collectables online bidding platform is subject to the same rules
& regulations as outlined in the Condition of Sale

15) Oldies Collectables does offer a 24 hour return policy on purchased
auction items if as per Victorian Legislation goods have been
misrepresented, misdescribed, faulty or have broken in transit.  Oldies
Collectables must be notified within 24 hours of goods being received
and return of items must be in a timely manner.  Buyer remorse or
change of mind does not allow for the return of items.

16) DEFINITION OF TERMS:
Circa: means around about the date of manufacture.
Style: regarding items such as Third Reich in some cases it is very
hard to tell original items from old film copies and re-enactors used
items, if we are unable to authenticate items and if we are unsure the
word style is used and goods are priced accordingly. We do stress
there is no guarantees or warranties and no refund on any item
Pattern: is a word used mainly with swords and it is defined as when
the model was first made it does determine the age of the sword in
auction. Several armies and navies worldwide still use old pattern
swords but are made only recently.  
Buyers Guide/Estimated Prices: a price guide has been put in place to
assist people from interstate and on the floor when bidding and reflects
what value these items are believed to be worth. In past auctions some
items have been sold under the buyers guide price and some have sold
well over the price guide prices. It is designed to be estimate only/F:
This good is sold as is, flaws and all


